

## Jeugdraad verslag

**Wanneer:** 19 oktober 2022

**Aanwezig:** Nathan, Sandipa, Eva, Alexander, Daan, Mathias, Juliette, Zico en Iben (Jeugddienst)

**Verontschuldigd:** Alexander



### *Check: Kan iedereen op de sharepoint en aan de e-mail?*

Sharepoint wel. Zico heeft contact opgenomen met ICT voor oplossing e-mail. De voorzitters krijgen een log-in voor de mailbox.

Sociale media:

Vinden dat er een tekort is aan posts. Anass gaat mee de instagram onderhouden. Proberen opnieuw te lanceren komende vrijdag op de dag van de jeugdbeweging.

Wie doet wat na de vergaderingen? Concrete to-do's afspreken

### *Vlaamse jeugdraad meets lokale jeugdraad '3*

#### *Artikel in de Nieuwe Maan? 1'*

Artikel zag er goed uit en het is goede reclame.

#### *Advies extra studeerplaatsen 3'*

Zico: Jeugddienst neemt het samen met onderwijs op om te kijken naar een vervolg. Zico kijkt of hij dit opneemt of dat dit intern wordt opgenomen.

#### *Workshop Bataljong*

Nathan: samenlopen jeugdnetwerkraad en jeugdraad zou volgens bataljong niet goed werken. Bataljong gaf aan dat jeugdnetwerkraad vooral de onderlinge ruzies bespreken.

#### *Jongtourage (Zico)*

Zico naar commissie beleidsparticipatie geweest à 28,29 en 30 november is er een webinar (jongtourage). Iedereen interesse, Eva en Juliette misschien 1 dag (wegens examens).

Vraag naar overnemen adviezen andere jeugdleden?

#### *Memorandum*

Meerjarenplan van het stad doornemen zodat we kunnen zien wat we kunnen doen. Zo kunnen we pressure zetten. à Kernteam

Voorstel Matthias: Aparte whatsapp groep waarin er belangrijke stukken worden gedeeld. Zo kan er overlegd worden zonder de jeugdraadsessie mee te overladen. (Volledig vrijwillig) + document voor tussentijdse commentaar (google docs)

#### *Verkiezingen 24 (Zico)*

Korte bespreking stemrecht

Debattle

➔ Reposten van 'WatWat', heropstart debattle van bataljong in september 2023.

#### **Next week:**

- Actie dag van de jeugdbeweging:

Ochtend: Van 7u tot 9u

Team ochtend: Eva, Mathias, Daan, Anass, (Juliette en Nathan)

Eva kent de DJ en wilt promo maken over de jeugdraad op het podium. Korte shout-out in de ochtend.

➔ Standje en rondlopen. Reclame en goodies uitdelen.

Middag: 12u tot 14u

Team middag: Eva, Nathan en Juliette

Maken van poster met daarop het logo, joint he pact en QR-code.

Enquete op vrijdag of maandag? à Vrijdag in de bio, zaterdag post en maandag via de scholen

### *Verdere toekomst*

- Nathan: wat doen we met de resultaten van de enquete?  
Voorstel Daan: overzicht maken van Huizen zoals Overkop maar ook jeugdhuizen belichten, nieuw imago voor Mechelen  
Persbericht na resultaten van enquête.
- Volgende jeugdleden:
  - Kort gesprek over adviezen en het 'nut' ervan.
  - Gesprek over avond/nachtlevens in Mechelen. Gesprek met schepenen over jongerenruimtes in Mechelen. (Labsir uitnodigen op een jeugdraad/ander moment maar met veel leden van de jeugdraad à goede voorbereiding vereist als extra stavingsargument (Zico) november na de jeugdraad? Aparte meeting)
  - Aanpassen enquête: Wat kan er meer in Mechelen?